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Nyt om regnskab, revision og skat

Vi har fornøjelsen at sende dig det nye nummer af DIN REVISOR INFORMERER, som på let og overskuelig vis giver værdifuld viden om økonomi og fortæller om nye regler og tiltag inden for økonomi, regnskab, revision og skat. 

Vi håber, at DIN REVISOR INFORMERER, 2. kvartal 2021 giver dig inspiration til initiativer, der kan være relevante for dig og din virksomhed. Du kan blandt andet læse om:

· Du kan give dine medarbejdere en ekstra skattefri gave. Det drejer sig om et gavekort til oplevelser, som må have en værdi på op til 1.200 kroner. 
· Din virksomheds COVID-19 støtte er skattefritaget, hvis du tilbagebetaler beløbet senest tre år efter, at virksomheden har modtaget støtten. 
· Det er nu muligt at få højere løn under barsel.
Der ligger ofte mange overvejelser til grund, når du afhænder din virksomhed. Du kan her få et overblik over, hvordan en salgsproces kan se ud. 
At det er en stor fordel at kende konkurslovens regler om rekonstruktion, hvis du eksempelvis har penge til gode i en nødlidende virksomhed. 
Nu har du mulighed for at klage over tidligere vurderinger af erhvervsejendomme. 

Vi står naturligvis til rådighed med yderligere information og er klar til at hjælpe dig videre med de områder, som du har særlig interesse i. God læselyst!

Med venlig hilsen
